
Відбірковий процес та оцінювання заявок/проєктних пропозицій на участь у 
програмі розвитку спроможності та мережування “Спадщина: простір для роботи”  

Заявки будуть оцінюватися відповідно до критеріїв відповідності, наведених у таблиці нижче.  

* У разі виникнення уточнюючих запитань заявник має надати відповідь протягом 48 годин. 
За відсутності відповіді заявка не буде передана на розгляд Відбірковому комітету. 

Критерії відповідності  Так / Ні  
1.​ Заявка подана у встановлений термін    
2.​ Організація-заявник має статус офіційно зареєстрованої та визнаної 

за українським законодавством громадської організації чи НУО, 
комунальною або бюджетною установою, або партнерством 
комунальної / бюджетної установ з громадською організацією чи 
НУО (до оцінки не приймаються ТОВ, ФОП, фіз. особи).  

  

3.​ Відповідність регіону:   
●​ Чернігівська область,   
●​ Сумська область,    
●​ Харківська область,   
●​ Одеська область,   
●​ Запорізька область,   
●​ Дніпропетровська область,   
●​ Херсонська область,   
●​ Миколаївська область,   
●​ Донецька область,  
●​ Луганська область,   
●​ в тому числі, переміщені з цих регіонів організації незалежно від 

місця теперішнього перебування в Україні (за наявності 
підтвердження про попередню реєстрацію в вище зазначених 
регіонах);   

●​ партнерства переміщених організацій та організацій з інших регіонів 
(у разі, якщо переміщена організація не встигла перереєструватися) 

  

4.​ Реєстрація на підконтрольній Україні території, підтверджена 
Витягом з ЄДР 

  

5. Організація-заявник та керівник пройшли перевірку в системі Visual 
Compliance (Віжуал Комплаєнс) та Youcontrol 

 

6. Всі підтверджуючі документи включені в заявку   

 
   
 



 

У разі відповідності заявки/проєктної пропозиції, Члени Відбіркового Комітету проводять 
оцінювання за критеріями, наведеними у таблиці нижче:   

 

Змістовні критерії  Рейтинг (Бали)  

Діяльність організації упродовж минулих 3-х років (наскільки   
діяльність інституції упродовж минулих 3-х років відповідає цілям 
програми)  

15 

Обґрунтування мотивації участі в програмі (наскільки є    
обґрунтованим та мотивованим бажання взяти участь в програмі)   

20 

Команда проєкту (наскільки досвідченою є команда проєкту у 
реалізації проєктів які є пріоритетними для програми)  

15  

Ідея проєкту (наскільки ідея проєкту є добре оформленою, має 
сенс і відповідає пріоритетам програми)  

25  

Видимість, аудиторія та вплив (наскільки результати участі 
організації в програмі має вплив на місцеву та національну 
аудиторію)  

15  

Додаткові критерії    

Наскільки проєктна ідея передбачає гендерний баланс, 
різноманітність та інклюзію?  

5  

Наскільки проєктна ідея враховує екологічну стійкість?  5  

ВСЬОГО БАЛІВ   100  

 

До розгляду Відбірковим комітетом будуть допущені лише ті заявки, які відповідають 
критеріям відповідності та за змістовними критеріями набрали понад 70 балів. Заявки, що 
пройшли відбір, будуть запрошені до наступного етапу та повинні пройти перевірку 
належної обачності.  

 

 

 
   
 



Передумови для подальшого подання заявки на отримання субгранту:  

●​ Заявники мають бути громадською організацією або неурядовою організацією 
організацією (НУО), партнерством ГО чи НУО з комунальною або бюджетною установою,  
комунальною або бюджетною установою (за наявності довідки про неприбутковість) 
офіційно зареєстрованою, та визнаною відповідно до законодавства України, а також 
дотримуватися всіх чинних цивільних і податкових норм.  

●​ Заявники повинні мати статус неприбуткової організації.  
●​ Заявники будуть перевірені за допомогою Visual Compliance. Крім того, заявники 

зобов’язані повністю співпрацювати в процесі перевірки Програми “Партнерство за сильну 
Україну” щодо належної обачності (Due Diligence) перед фінальним погодженням учасника 
на участь.  

●​ Заявники повинні дотримуватися вимог щодо етичної поведінки та ділової етики, 
які базуються на FCDO Code of Conduct.  

●​ Заявники повинні забезпечити дотримання обов’язку належної турботи (duty of 
care) щодо своїх співробітників та/або консультантів і надати відповідні політики, процеси 
та процедури, що підтверджують здатність виконувати цю вимогу.  

 
Наступні типи організацій НЕ будуть мати право на отримання гранту за цією 

програмою:  

●​ Будь-які організації, зареєстровані на тимчасово окупованих територіях 
України, які не змінили свою реєстрацію на території, підконтрольні уряду України.  

●​ Будь-яка організація, яка не зареєстрована офіційно в країні імплементації 
проєкту (якщо це не було спеціально затверджено FCDO).  

●​ Будь-які організації, які раніше були викриті у нецільовому використанні 
коштів донорів за останні пʼять років.  

●​ Будь-яка організація, включена до додаткового списку заборонених осіб або 
організацій, який може бути наданий урядом Великобританії.  

●​ Будь-які організації, назви яких фігурують у Visual Compliance (пошуковій 
системі, що перевіряє списки виключених осіб і організацій Великобританії, США та 
інших країн) з активним виключенням.  

●​ Політичні партії, угрупування, установи або їхні дочірні компанії та 
афілійовані структури.  

●​ Релігійні організації. 
●​ Організації, які підтримують або пропагують антидемократичну політику чи 

незаконну діяльність.  

 
   
 

https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fassets.publishing.service.gov.uk%2Fgovernment%2Fuploads%2Fsystem%2Fuploads%2Fattachment_data%2Ffile%2F1043334%2FSupply-Partner-Code-of-Conduct1.docx.odt&wdOrigin=BROWSELINK


●​ Будь-яка організація, зареєстрована в Російській Федерації.  
●​ Організації, повʼязані з будь-якою особою чи організацією, яка внесена до 

Державного реєстру санкцій Ради національної безпеки і оборони України (РНБО).  
 

 

 
   
 


